

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Стілець, крісло офісне», 90000,00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p><b>Стілець офісний для відвідувачів ISO BL V-4 чорний (або еквівалент)</b>  Модель: ISO;  Модифікація виробу: Стілець ISO Чорний;  Матеріал каркасу: Метал;  Колір каркаса: Чорний;  Матеріал оббивки: Шкірозамінник;  Колір оббивки: Чорний;  Висота виробу: не більше 860 мм.;  Ширина виробу: не більше 530 мм.;  Глибина виробу: не більше 560 мм.;  Висота від підлоги до сидіння: не більше 500 мм.;  Висота спинки: не більше 360 мм.;  Ширина сидіння: не більше 480 мм.;  Глибина сидіння: не менше 430 мм.;  Максимальне навантаження на виріб: не менше 120 кг.;  Вага виробу: не більше 5 кг.;</p> <p><b>Крісло комп'ютерне офісне 9947 чорне (або еквівалент)</b>  Поверхня крісла повинна бути з якісного матеріалу - замітника Еко - шкіра;  Колір оббивки: Чорний;  Підлокітники мають бути з хромованої сталі та оббиті м'яким покриттям чорного кольору;  Крісло повинно бути оснащене механізмом регулювання висоти (пневмоамортизатор);  Механізм TILT;  Хрестовина повинна бути: хромована, металева на колесах;  Розміри сидіння (ширина та глибина) не менше 52 x 54 см.;  Розміри спинки (ширина та висота) не менше 52 x 70 см.;  Загальна висота крісла: мін. 111 см.; макс. 119 см.;  Загальна ширина крісла повинна бути не менше 75 см.  Вага не більше 17 кг.;</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості на придбання стільців та крісел, використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>90000,00 грн. (загальний фонд)</p>